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Magamról: 

1967-ben Budapesten születtem, azóta is itt élek családommal. Iskolai 

tanulmányaimat a fővárosban végeztem. Polgári végzetségem számítástechnikai 

műszerész-programozó. Ebben a szakmában kezdtem el dolgozni és mellette a 

SZÁMALK felsőfokú programozói képzésére jártam.  

A táncsporttal 15 évesen ismerkedtem meg Földházi Péter Újpesti táncklubjának 

tagjaként majd később aktív versenyzőként Jánosi László és Grúber Márta által 

vezetett HVDSZ versenytánc klubba. 

 1991-ben szereztem végzetséget, mint Társastánc tanár majd 1996-ban mint 

Versenytánc tréner. Több mint 25 éve, 1994 óta vagyok tagja a Magyar 

Táncsport Szakszövetség versenyvezetői testületének, mint Döntnök, Pontozóbíró 

és Számlálóbíró. 11 éve veszek részt a BSU felkérésében és szervezésében 

működő Sportszakember képzésben, mint gyakorlat vezető. Egyesületem 1990 

óta tagja a Magyar Táncsport Szövetségnek melyet az óta is vezetek. Az elmúlt 

évek alatt több ízben próbáltam megújítani a táncsport lehetőségeit. Jánosi 

Lászlóval közösen kiadtuk a magyar nyelvű Rumba című szakmai figurakatalógust 

könyv formájában. Szalma Istvánnal elkészítettük az első magyar nyelvű 

akrobatikus rock’n’roll figuragyűjteményt videokazetta formájában. 2011-ben 

elkészítettük online nevező rendszerünket (nevezz.com) –tánciskolás és szabadidős 

versenyekre- mely segíti több sportág adminisztrációs és nevezési feladatait. Ezt 

a rendszert 200 szervezet használja hétről-hétre. 

Nyolcadik éve minden hónapban tánciskolás versenyt rendezek (DanceNet Kupa 

versenysorozat) mellyel továbbra is segíteni kívánom a sportág utánpótlás 

versenyzőinek létszámának emelését.  

2013-15 időszakban a Magyar Táncsport Szakszövetség Fegyelmi Bizottságának 
és a Szabadidős Bizottságának Tagjaként segítem a Szövetség munkáját.  

Egyesületünk minden évben két kiemelt és egy klubközi, 3 szabadidős és  
7 tánciskolás versenyt rendez. 
A szabadidős terület megalakulása óta folyamatosan segítem ezen terület 
munkáját. Jó kapcsolatot tartok a versenyrendezőkkel így pontosan ismerem az 
esetleges problémákat, lehetőségeket. 
 

2016.04.10-én Egyesületünket a Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége – a 

szabadidősport munkabizottság előterjesztése alapján – az elmúlt három év 

folyamán a szabadidősport területen nyújtott kimagasló aktivitását értékelve az 

egyesületet szabadidősport különdíjban részesítette. 

Az egyesületünk rendelkezik: 

- szabadidős versenyzőkkel (szóló, duó, páros és formációs táncosokkal) 
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- osztályos versenyzőkkel 
- kerekesszékes válogatott tagokkal 
 
2016.03.31-én fiammal, Kozma Zsolttal közösen pályázatot nyújtottunk be a 
Magyar TáncSport Szakszövetségbe új Számlálói Porgrammal kapcsolatosan, 
majd 2019. májusa óta mind a Versenytánc, mind az Autentikus, Modern és 
Divattánc Szakág versenyeit szolgálja ki hétről-hétre. Jelenleg 7 számlálóbírónak 
biztosítunk munkát a versenyeken. 
 
2019. Májusa óta vezetem a Szakterületet Elnökségi tagként. 

 
Megvalósult feladatok az elmúlt 3 évben: 
A szabadidősport és a fogyatékkal élők sportjának újjászervezése, koordinációja 
és létszámának megtartása. 
A szabadidősport és a fogyatékkal élők sportjának versenyeit csak részben 
tudtuk megtartani, de a megtartott rendezvények a szakterületen megszokott 
létszámban zajlottak. 
 
2021-ben megújult a Szabadidősport Szabályzata 
2020-tól folyamatosan bővül az akkor még csak a Szabadidős területre szánt 
Adminisztrációs és Nevező Rendszer, mely jelenleg a Szabadidősport, az 
„osztályos Szóló, Lány” versenyek és az Autentikus, Modern és Divattánc Szakág 

mindhárom szakterületének feladatait ellátja. 
A Szabadidősportban valósult meg először az elektronikus versenykönyv, mely 
hatékonyabbá tette a versenyengedélyek igénylését és a versenyeredmények 
elektronikusan is láthatóvá váltak. 
  
Kapcsolatfelvétel, ezen területen működő nemzetközi szervezetekkel. 
2023-ban az IPC , helyett a WAS szervezet vette át a Sportág vezetésének 
feladatkörét. 
 
A Szabadidősport és ParaDance Versenyek rendezőit a szakterület pénzügyi 
keretéből támogatni tudtuk, melyre a táncsportban előzőleg nem volt példa. 

 
Legnagyobb érdemnek gondolom, hogy megvalósult a Versenytánc területén a 
„Szóló Lány” kategória. Hosszú megbeszélések, -egyeztetések, kemény munka 
árán sikerült a Versenytánc szakággal együttműködve, bevinni a szólistákat az 
osztályos versenyrendszerbe. Ez a modernizáció tud újabb létszámokat realizálni 
a sportágban. 
 
A ParaDance területen a túlélésért küzdöttünk, nehéz utánpótlást realizálni. 
 
ParaDance Versenyzőink minden lehetőséget megragadtak a hazai és nemzetközi 
versenyzésben. 

Versenyzőink részt vettek Németország, Lengyelország, Csehország nemzetközi 
versenyein a Magyar Paralimpiai Bizottság támogatásával. 
Kiváló eredmények születtek nemzetközi szinten is. 
 
 
2021-ben Elkészült a Mgyar TáncSport Szakszövetség ParaDance Szabályzata. 
Évente 4-5 ParaDance verseny kerül megrendezésre Magyarországon. 
Együttműködve a Versenytánc Szakág vezetésével elindult a versenyvezetői 
testület képzése e speciális szakterületre.  
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Összefoglalás: 
Maradt még teendő és új ötlet mindkét Szakterületen, mely számomra fontos! 
Amennyiben jelölésemben megerősítenek, szeretném feladatkörömet a 
sportolókkal és tagszervezetekkel együttműködve tovább végezni. A jelenlegi 
versenyrendszer lehetőségeit bővíteni az elnökség és elnökségi tagok 
együttműködésével. Szeretném, hogy a táncsport legalább olyan elismert legyen, 
mint a labdajátékok.  
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